## Life Balance Hotel Rosa Springs 4\*

ул. Медовея, 4 Город-курорт Сочи, Краснодарский край Российская Федерация

Телефон: +7 (862) 24 19 200

Life Balance Hotel Rosa Springs 4\* находится в одном из самых красивых мест Большого Сочи - на курорте Роза Хутор в Горной Олимпийской деревне. Кавказские горы окружают отель со всех сторон, и панорамные виды открываются из каждого окна отеля. Дорога до аэропорта или морского побережья занимает всего 40 минут. Здесь на высоте 1170 метров над уровнем моря мы создали мир, где сочетаются уединение и развлечения, активный отдых и комфорт, релакс в спа и лечебные программы, семейный отдых и романтика. Мы постарались предусмотреть все, что только можно пожелать на отдыхе. В отеле Rosa Springs 4\* работает собственный Центр Здоровья с современной диагностической и лечебной базой, Beauty-салон с передовой косметологической аппаратурой и эксклюзивными для региона косметическими брендами. В распоряжении гостей бювет с природными минеральными водами Сочи.Life Balance Hotel Rosa Springs 4\* - первый в Горной Олимпийской деревне отель класса 4 звезды с собственным бассейном, спа-комплексом и фитнес-программой. Зимой он становится центром горнолыжного отдыха, поскольку расположен прямо у подъемника и работает в формате ski in / ski out. Летом мы предлагаем своеобразный «географический all-inclusive» - возможность совместить горы и пляж за один отпуск. Каждый день для гостей отеля организован специальный трансфер на фирменный пляж «Роза Хутор».Круглый год мы работаем как современный четырехзвездочный санаторий - в Rosa Springs есть собственный Центр Здоровья с диагностическим, физиотерапевтическим и бальнеологическим отделениями. Наша специфика - бальнеология и лечение природными минеральными водами сочинского региона. Life Balance Hotel Rosa Springs 4\* это максимум возможностей отдыха:- комфортное размещение уровня 4

звезды;- горнолыжный отдых ski in / ski out;- санаторно-курортноержие и ис

диагностика и оздоровительные процедуры в Центре Здоровья;- лечение минеральными водами;- курсы аппаратной косметологии в Beauty-салоне;- программы семейного и активного отдыха. Life Balance Hotel Rosa Springs 4\* - это отдых в любом формате. Активный спорт, оздоровление и лечение, фитнесс-туры или спа-уикенд, семейный отдых или романтические каникулы – у нас есть разные предложения под любые запросы. Неизменным остается одно – высокий уровень сервиса, внимание к гостям и наше желание сделать ваш отдых идеальным. У Rosa Springs славная олимпийская история. Во время Зимней Олимпиады-2014 здесь находился медицинский центр для величайших спортсменов мира. После Игр медицинский центр модернизировали и превратили в комфортабельный горный отель. Мы – часть олимпийского наследия Сочи, и поэтому всегда стремимся держать высокую планку. А любой наш гость может почувствовать себя персоной мирового значения и отдохнуть как олимпийский чемпион. Приглашаем вас провести в Life Balance Hotel Rosa Springs 4\*\* один из лучших отпусков в своей жизни!

**Бронировать**